

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 40 szám.

S Z O M B A T

Debrecen, 1939. február 18

## Teleki Pál kormánya esküt tett ma délelőtt

Az új kormány magáévá tette az Imrédy-kormány zsidó és földbirtok politikai javaslatát. Ma délután minisztertanács lesz, Teleki miniszterelnök kedden tart programbeszédet a Házban.

A vitéz Imrédy Béla miniszterelnök lemondásával bekövetkezett kormányváltás a tegnapi folyamán megoldást nyert.

A Kormányzó Teleki Pál grófot bízta meg kormányalakítással. Teleki Pál megbízásáról a következő hivatalos jelentést adták ki: A Kormányzó Ur Ófelmúltósága csütörtökön délelőtt Teleki Pál grófot magyar királyi titkos tanácsost fogadta hosszabb kihallgatáson amelynek során megbízta őt az új kormány megalakításával. Teleki Pál gróf a kormány megalakítására vonatkozó előterjesztéseit a legrövidebb időn belül meg fogja tenni.

Délután öt órára gróf Teleki Pál befejezte kormányalakítási tár-

gyalásait s félhatkor kihallgatáson jelent meg a Kormányzó Ur előtt és ezen a kihallgatáson terjesztette elő kormányának listáját.

Teleki kormánya a következő összetételben alakult meg: Miniszterelnök: Teleki Pál gróf.

Külügyminiszter Csáky István gróf.

Honvédelmi miniszter Bartha Károly.

Belügyminiszter Keresztes Fischer Ferenc.

Pénzügyminiszter Reményi-Schaeller Lajos.

Igazságügyminiszter: Tasnádi-Nagy Andras.

Vallás- és közoktatásügyi miniszter: Hóman Bálint.

Kereskedelmi miniszter: Kun-

der Antal.

Iparügyi miniszter: Kunder Antal. Földművelésügyi miniszter: Teleki Mihály gróf.

Tárca nélküli miniszter: Jaross Andor.

A kormánylista bemutatás után Teleki miniszterelnök a Nemzeti Egység pártterkezetére ment, ahol nagy érdeklődés mellett tartotta még bemutatkozó beszédét.

Kijelentette, hogy a program változatlan marad, a külpolitikában és a belpolitikában változás nem lesz és az Imrédy-kormány által beterjesztett javaslatokat — a zsidó javaslatot és a földbirtok politikai javaslatot — ugyanabban a formájában hagyják, ahogy az most a képviselőház előtt fekszik.

A miniszterelnök beszédét a NEP képviselői nagy meglepetéssel fogadták.

A kormány tagjai ma délelőtt fél tizenegy órakor letették a hivatalos esküt a kormányzó előtt. Az eskütétel után a kormányzó Teleki Pál miniszterelnököt, majd a kormány valamennyi tagját kihallgatáson fogadta.

Az új kormány első minisztertanácsát ma délután tartja meg. A képviselőház legközelebbi ülése kedden lesz, amelyen bemutatkozik az új kormány és Teleki Pál gróf miniszterelnök ekkor fogja megtartani programbeszédét.

A miniszterelnök programbeszéde iránt politikai körökben élénk érdeklődés nyilvánul meg.

## Dr. Radó Rezső ünneplése az Iparkamara közgyűlésén

A kereskedelmi és iparkamara csütörtökön délután az iparkamara dísztermében tartotta évi rendes közgyűlését, napirend előtt meleg ünneplésben részesítették dr. Radó Rezső kamarai főtitkár kormánybiztos 30 esztendőszolgálati évfordulója alkalmából.

Az ülés megnyitása után Sesztina-Nagybákay Jenő elnök megemlékezett a Felvidék egy része viszszacsatolásának nagy örömeiről, majd a Híszkegy elmondása után szívélyes, meleg hangon köszöntötte dr. Radó Rezső kamarai főtitkár.

Majd javasolta, hogy a közgyűlés nyilvánítsa köszönetét dr. Radó Rezső példát adó, kiváló kamarai szolgálatáért és ezt jegyzőkönyvben örökítsék meg. Javasolta még, hogy a közgyűlés adományozzon kétezer pengő egyszeri tiszteletdíjat dr. Radó Rezső részére.

A javaslatot a közgyűlés egyhangulag megszavazta.

Ezután többen szólaltak fel s meleg szavakkal méltatták a főtitkár érdemeit.

Dr. Radó Rezső hatalmas beszédben válaszolt s köszönte meg az ünneplést.

## Rendőrkezen a bombamerénylők

A budapesti főkapitányság a Dohány utcai bombamerénylet nyomozásával kapcsolatban az alábbi felhivatalos jellegű jelentést adta ki:

A főkapitányság a Dohány utcai bombamerénylet ügyében megállapította, hogy a merénylet Kenyeres János volt gépkocsivezető, Falk Miksa u. 32. sz. alatti és Székényi Győző műszerész tanonc Nagy mező u. 54-56 sz. alatti lakosok követték el.

A nyomozás megállapította, hogy február 2-án és 3-án Kenyeres és Székényi az elkövetendő merénylet módját és idejét egymás között megbeszélte és annak végrehajtásában megállapodtak.

A merényletnél felhasznált kézigriánát begyújtását és dobási

módját Kenyeres János magyarázta meg Székényinek s oktatta ki őt arra.

A szökésben levő Jókendv Miklós kivételével a főkapitányság valamennyiüket elfogta s ellenük a büntető eljárást megindította.

## A mai húzás

20 000 pengőt nyert	28958
10 000 " " " " " "	78910, 86601
4 000 " " " " " "	76659
3 000 " " " " " "	80598
1 000 " " " " " "	51361, 60817, 65777, 84802

számu sorsjegyek. A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



**A francia légügyi minisztériumból** műszaki szakemberek utaztak el Angliába repülőgépgyárak megtekintésére. A küldöttség meg fogja vizsgálni annak lehetőségét, hogy repülőgépmotorokat vásároljon Angliában, mivel a francia ipar több repülőgépvázat állíthat elő, mint motort.

**Street ausztráliai nemzetvédelmi miniszter** szerdán Melbourneban bejelentette a légihaderő személyzetének küszöbönálló megkétszerezését.

**Abd el Krim**, akit a francia kormány 1926 óta Reunion szigetére fogva tart, a Paris Soir szerint kérte, hogy két legidősebb fiát vegyék fel a saint cir-i katonai iskolába.

**Hivatalos megállapítása** szerint a bűnoselekmények száma Newyork államban 1938-ban 8,5 százalékkal növekedett. Newyork városában 413 gyilkosság és 1069 rablótámadás történt.

**Haifa és Lidda között** a múlt éjszaka bombarobbanás következtében egy tehervonat kisiklott. A mozdony és kilenc kocsi felborult. A mozdonyvezető és a fűtő súlyosan megsebesült.

**Hirdetés.**

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900-1938 számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papiroshóból, vagy papiros felhasználásával készült 1938. évi december 26-án után előállítani és 1939. december 31. napja után forgalomba hozni nem szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kerge, vagy lábizombetéte (talpközépkintöltő része) továbbá csizmaszára papiroshóból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938. december 28. után előállítani és 1939. december 31. után forgalomba hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt rendelkezés nem vonatkozik a bál és egyéb női divat félcipőkre. Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928. t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

**VIGSZINHAZ MOZGO**

Bolvary Géza mesterműve! Egy orvostanhallgató nő szerelmi regénye.

**Az élet tükré**

Főszereplők: Paula Wessely, Attila Hörbiger, Peter Petessen, Kizárólag 16. éven felüliek részére.

Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

**Egyházzenei hangverseny a református Kistemplomban**

Január 12-ére volt kitűzve a Kistemplomban a „Magyar a magyarárt” akció keretében egy igen magas színvonalon álló egyházzenei hangverseny. Ez azonban az akkori sorozatos járványos betegség miatt elmaradt.

Most a rendőrség, mely a református egyház megbízásából működik, újra napirendre tűzte az elmaradt hangversenyt február 19-ére, az eredeti programmal. Közreműködik dr. Makkay Sándor volt erdélyi püspök, egyetemi tanár, aki előadást tart, szóló énekszámot ad elő dr. Révész Imréné, a tanítóképző válogatott énekkara kísérettel. Az énekkari számokat vezényli B. Szűcs Ferenc tanítóképzői ének és zenetanár. Ugyanő önálló orgonaszámot is ad elő a műsor elején. Timáry Mária hegedűszámmal, a Dézi tanítóképző kara két énekszámot működik közre, - utóbbi vonós zenekar és

orgonakísérettel. Az orgonakíséretet ötv. dr. Tóth Lajosné Csánky Eglanine és B. Szűcs Ferencné ur asszonyok látják el. A zenekarban közreműködik Timáry Mária, Jakucs István, dr. Péter Zoltán, Felszeghyné, dr. Kovács Edit, Berendy Béla, dr. Magyar Kálmán, dr. Szeremley Béla, Agárdy Zoltán, dr. Zsálon Béla, Soós Irén, Soós Katalin.

Az eredetileg január 12-re kibocsátott műsorok érvényben maradnak. Műsor igényelhető még az egyházi számvevőségeknél (Kálvin tér 17, keresztpülete.) a lelkes hívatlanban, valamint a hangverseny kezdetén a Kistemplom torony alatti főbejáratánál. A reánk jövő vasárnap délután a rendezés tiszteletét után hat órakor kezdődik a komoly művészeti esemény-számbamenő egyházzenei hangverseny.

**Romlott húst loptak**

A győri vágóhídon nagy megdöbbenéssel vették észre, csütörtök délután, hogy ismeretlen tettesek feltörték egy ládát, amelyben 30 kilogramm elkobzott romlott, mérgezett hus volt.

A tolvajok abban a hiszemben

lehettek, hogy fogyasztásra alkalmas húst visznek el. A győri rendőrség most felhívást bocsátott ki, hogy ennek a husnak a fogyasztása életveszedelemmel jár. Együttal széleskörű nyomozást indított a tettesek kézrekerítésére.

**Száznál több embert ölt meg a ciklon**

Kelet Transvaiban tartós felhőszakadások súlyos árvizeket idéztek elő. Legalább tizegyezer fehérek ember és száznál több bennszülött életét veszítette. A Mashouaföld nagyjából az árvíz beltengerekké változtatta. Betriconél a megáradt Umfuli folyó elszakította hidjait.

A Newcinsirt bányában az ár száz európai és ezer bennszülött bányászta zárt el a külvilágtól; élelmezésükre a kormány repülőgépeket küldött, amelyről ejtőernyős élelmiszercsomagokat dobnak le.

A Mosambi-puától 128 kilométerre délnyugatra fekvő Ancoche szigetet pusztító ciklon sepepte végig. A szigeten két kövön nem maradt. Valamennyi falu teljesen elpusztult. A katolikus misszió összeomlott épületeinek romjai halálrasulytottak egy apácát. A szigetet két világítótornya üzemképtelenné vált. A halottak számát még nem lehetett megállapítani. Eddig három európai és tizenkét bennszülött holttestét húzták ki a romok alól.

**Ebzárlat megszűnése**

A városi elsőfokú közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelte

közönségét, hogy a II. ik állategészségügyi kerületben, közelebből a Hortobágy folyótól keletre eső és a Hajduböszörmény-Hajdusoboszlói utig terjedő területre

90 napi időtartamra elrendelt ebzáratot a veszélyesség megszűnése folytán feloldotta.

**Arverési hirdetmény.**

A debreceni kir. Járásbíróóság 304-1938. sz. végzése folytán dr. Faragó Béla ügyvéd végrehajtató javára 200 P. tőke és jár. behajtása végett 1939 évi február hó 18-án, délelőtt fél 9 órakor Hajdusámsonban a hajdusámsoni lakos végrehajtást szenvedő lakásán 1170 pengőre becsült ingóságok: tehén, sertések, termény; bírói árverésen, esetleg becsáron alul is eladhatnak. Debrecen, 1939. január hó 10. Rákóczy László sk. kir. bír. végrehajtó.

**Olasz-ellenes tüntetés**

Ajaccioiban tegnap este nagy tüntetés volt a párizsi olasz követ-ség épülete előtt. Ismeretlen tettesek a követség ablakait beverték az egybegyűlt nagyszámú tüntető tömeget csak erős karhatalommal tudták megfékezni.

A párizsi hatóságok, hogy a további tüntetéseknek elejét vegye szigorú rendelkezéseket adtak ki Ajaccio számára, a közbiztonsági erőket megkétszerezték.

A tegnapi tüntetés ügyében a hatóságok megindították a szigorú vizsgálatot.

**Hirdetmény**

Értesíti a városi elsőfokú közigazgatási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a Földművelésügyi Miniszter 86.165-1938. VIII. A. 1. sz. rendeletével a város egész területére elrendelte a gazdaságokban fizethető legkisebb munkabérek megállapítását.

A munkabérek megállapított bizottság ennek folytán f. évi január hó 11-től március hó 1-ig terjedő időbe a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkabéret az alábbi részletezés szerint állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalmazás esetén:  
 Felnőtt férfimunkás részére 1,50 P  
 női " " " " 1,20 "  
 16 éven aluli " " " " -80 "  
 Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:  
 Felnőtt férfimunkás részére 1,00 P  
 női " " " " 0,80 "  
 16 éven aluli " " " " 0,50 "  
 Közigazgatási hatóság.



Szombaton—vasárnap, 18, 19-én: Magyar film! Csak két napig! Mezey Mária, Muráti Lili, Básthy Lajos, Kabos Gyula vígjátéka a **120-as tempó** Ezenkívül Magyar és Fox világhírű film!

Előadások szombaton 5, 7, 9 óra, Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

**Mindenféle nyomtatványokat**  
 izléses és kifogástalan minőségben készit:  
**az „Alföld” nyomdavállalata**  
 Debrecen, Plac ucca 41. sz.

## Angol-francia vezérkari együttműködés

A Daily Telegraph diplomáciai levelezője szerint a francia kormány azt ajánlotta az angol kormánynak, hogy az angol és a francia vezérkar kezdjen egymással építő jellegű megbeszéléseket a két birodalmat közösen érdeklő kérdésekről.

Az angol és francia birodalmi érdekeket több oldalról fenyegető veszélyre való tekintettel Franciaország azt ajánlja, hogy a két vezérkar állapítsa meg az együttműködés terveit bizonyos lehetőségek esetére.

## Gépfegyveres banditák rablótámadása

Palm Beach-ban gépfegyverekkel és revolverekkel felfegyverzett banditák nyomultak be a nagy Blackstone szállóba. Megbilincselték a vendégeket és alkalmazottakat, majd feltörték a páncrekre-

szeket. A banditák több mint kétszáz dollár értékű készpénzt és ékszert zsákmányoltak és tettük végeztével akadálytalanul elmenekültek.

## Megölt az áram egy 12 éves kisfiút

Halálos végű gyermekszerencsétlenség történt Pécsen csütörtök délután 4 órakor. Papp János 12 éves árva kisfiú és egy Szabó Gyula nevű 10 éves kisfiú a Hun utca és Laskó utca sarkán, a magasfeszültségű villanyvezetékre dróthu-

zalt dobtak fel, amely fentakad és amikor a gyermekek le akarták onnan rángatni, kisülés következett be, amely a kis Papp Jánost azonnal agyonsúlytotta, Szabó Gyula pedig mindkét kezén súlyosan megsérült.

## Nem kerül statáriúm elé egy revolveres merénylő

Tard községben Molnár András 25 éves gazda ltas állapotban felkereste anyósát és felszólította ott lakó, tőle különváltan élő feleségét, hogy térjen vissza hozzá. Az asszony a felszólításnak nem akart eleget tenni. Ekkor Molnár a nála levő vadászfegyverből anyósa felé löött. A lövés nem talált.

Az ügy kivizsgálása után az ügyészség úgy döntött, hogy bár az a statáriális bíróság elbírálása alá tartozik, mégis szavahihető tanúk vallomása után úgy határoztak, hogy rendes bíróság elé utalják, mivel a stáriális rendelet kihirdetésekor Molnár András nem tartózkodott a községben.

## Tíz éves gyermek halála szülei lelketlensége miatt

Néhány nappal ezelőtt az egyik vásárhelyi tanyán Varga Teréz 10 éves leányka, aki mint menhelyi gyermek Nagy Károly és felesége tanyáján nevelődött, meghalt. A haláleset után megindult a nyomozás és ennek során tanuk vallották, hogy a Nagy-házaspár állandóan ütötte-verte a gyerme-

ket, jéghideg szobában tartotta. A kis holttestet felboncolták és a gyermek alsó végtagjain elüszkösödött fekélyeket találtak, amelyből kiderült, hogy a halált a gondozatlan fekélyektől keletkező általános vérmérgezés okozta. A Nagy-házaspár ellen eljárás indult.

## Sorozás

Március hó közepén meginduló sorozás során az 1918. évben született magyar állampolgárok, mint első korosztálybeliek, valamint az 1916-17 évi születésű második korosztályú ifjak állanak elő.

Felhívja mindazokat a városi elsőfoku közigazgatási hatóság, akik a sorozásra kerülő hozzátartozóik, illetve maguk részére családfenntartói, öröklött mezőgazdasági, papi, vagy papjelölti kedvezményt óhajtanak kérni, vagy tartalékos tisztú kiképzésre óhajtanak jelentkezni, (karpaszományosok) hogy a kérelmet alátámasztó okmányokat már most szerezzék be és az azokkal felszerelt és Debrecen sz. kir. város avatóbizottságához címzett kérvényüket mielőbb, de legkésőbb március hó 5 ig a katonai ügyosztálynál (Kossuth u. 20 sz. III. em. 92 b. szoba) nyújtandók be, mert kérelmüket közvetlenül az érdekelt hadkötelesek felavatása után a sorozóbizottság a helyszínen fogja elbírálni. Az okmányok hiánya a kérelem esetleges elutasításához vezethet.

Az okmányokról a katonai ügyosztály pontos és részletes felvilágosítást ad.

A családfenntartói kedvezményre vonatkozó érdekeltek férfi hozzátartozókat a m. kir. tisztiorvos a sorozottak felavatása után a helyszínen fogja megvizsgálni, azért a sorozás helyén azoknak is meg kell jelenniük.

## ANYAKÖNYV HÍREK

**Születés.** Dr. Éles László forgalmazó ellenőr fia László, Zsolt Sándor Hangya árukereső fia Sándor, Dr. Réti László ügyvéd leánya Ildikó, Tolvaj Sándor gazdálkodó fia György, Kiss János kőműves segéd, Kertész Imre gazdálkodó leány Julianna, Sütő János kertész leány Irén, Varga Pál újsz fiu Ferenc, Szabó Benjámin ny máv s tiszt fiu István, Szováti Zoltán kerékgyártó s leány Ilona, Kiss László napsz fiu László.

**Eljegyzés.** Pászthy Ferenc kataszteri mérnök—Nagy Anna, Barcza Mihály gazdálkodó—Hüse Katalin, Dr. Nagy Béla gazdálkodó—Zöld Mária, Horváth József ny, ren dőrmeister—Farkas Magdolna, Kovács József fm—Tóth Julianna, Szilágyi László szobafestő s—Kiss Ilona, Kállai Bálint szobafestő s—Szathmári Mária, Földvári Lajos

gazd cseléd—Hegyes Erzsébet Gyarmathi Zoltán szappanosmester—Kiss Lária. Hatvani László fogműves—Korom Ilona.

**Házasság.** Kerékgyártó Mihály gazdálkodó—Radácsi Erzsébet, Zagyva József gazdálkodó—Szabados Rózsa, Ménes István fm—Tóth Erzsébet, Nánási Lajos kőműves s—Tóth Margit. Lovas Sándor gazdálkodó—Barkó Erzsébet,

## GYÁSZ ROVAT

**Halálozás.** Lami Magdolna ref 9 éves Püspökladány, Szabó Simon izr 62 éves Kigyó u. 20, Zámbo Ilona ref 15 éves Hajdunásás, Daru Erzsébet g kat 4 hónapos Hajduhadhaz, Seregi János g kat 25 éves Kinizsi u 77. Gyémánt Ferenc izr. 45 éves Ferenc József u. 43, özv. Szatmári Sándorné ref 65 éves Rámsoni u 48.

## SZÍNHÁZ ZENE-MŰVI

### A SZÍNHÁZ MŰSORA:

18-án szombaton délután „Elnémult harangok.”  
18-án szombaton este „Bbus”  
19-én vasárnap délután „Rut kiskacsa”  
19-én vasárnap este „Bbus.”  
20-án hétfőn este „Viktória”

**Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes Ferenc József keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.**

### Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1939 évi I. negyedre esedékes együttesen kezelt közadó tartozását az 1939 évi február hó 25. napjáig fizesse be. A befizetés napjánként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál, vagy a 31713 számú postatakarékpénztári befizetési lap útján eszközölhető. A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után a hivatal behajtási eljárást indít. Debrecen, 1939 január 26. Városi adóhivatal.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ  
A francia filmgyártás klasszikus remeke:  
**A nagy ábránd**  
Főszereplők: Jean Gabin, Dita Parlo P. de Fresnay és Erich v. Stroheim.  
Paramunt világhíradóban a spanyol világesemények, a pápa halála és temetése, a csikágói főprengés borzalmi.  
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

AZ A P O L L Ó B A N  
Mától új, mélyen leszállított helyárák 20 fillértől 1.- pengőig ujdonságunk:  
**A két fegyenc**  
Főszereplők: Viktor Mac, Laglen és Peter Lorre.  
Világhíradók.  
Előadások 6, 7 9 órakor.

Szén és Tüzfifa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással  
**Gabányi Sándor** utóda **Láng Miklós**  
Debrecen legrégebb széntelepén (szerezhető be. Ugyanott a prima ádámvolgyi szén kizárólagos eladási helye.  
Iroda és telep: Csapó utca 28 sz.  
Telefon: 24-49

# HIREK

## Kiadó városi lakások és üzlethelyiségek

A hajnal uccai bérházban lévő B) III. 11. egyszobás lakás február hó elsejétől kiadó.

A Bocskai téri IV. sz. bérházban lévő I. 8. sz. kétszobás lakás, folyó évi február hó elsejétől kiadó.

A Simonffy ucca 2. sz. bérházban II, 11. számú háromszobás lakás május hó elsejétől kiadó.

A Gambrinus passageban több rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

Értekezni lehet városháza, I em. 87 számú helyiségben a hivatalos órák alatt.

**Tulságosan** vérmes emberek-nél, kiváltkép akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitérő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorrra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

### Hirdetmény

Értesíti a városi adóhivatal az

érdekelteket, hogy az 1939 évre fi fizetendő szeszszital forgalmi illeték kivételére szolgáló 1938 évi január 2-től december 31-ig terjedő időben elért forgalmi kimutatás illetve összeirásai jegyzék 1939 évi január 30-tól február hó 6-ig bezárólag a városi adóhivatal fogyasztási adót kezelő osztályában (földszint, udvarban 51 sz. ajtó) közszemlére tételre ki. Ezen idő alatt az összeirásai jegyzéket érdekeltek közül bárki megtekintheti és az abban foglaltak ellen, kizárólag írásban a városi adóhivatalhoz be nyújtandó észrevétellel élhet.

Városi adóhivatal.

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
**Petriknél SZENTANNA-U 5**

**Springer József** könyv, papír, fotócikkek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

**Mindenféle építési anyag,** fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műgyár** r. t. Fürdő ucca 2 sz. telepen. — Telefon 10—93.



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étvend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élől miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Péntek

- 4.15 A rádió diákkfőelőadása.
- 5.10 Toll Jancsi és cigányzenekara muzsikál.
- 5.55 Sportközlemények.
- 6.05 Gecső Sándorné előadása.
- 6.40 Hanglemezek.
- 7.25 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 10.20 Hanglemezek.
- 11 A rádió szalonzenekara.
- 11.40 Fedák Agota előadása,

### Szombat

- 10.15 Ifjúsági közlemények.
- 10.45 Mit nézzünk meg.
- 12 Déli harangszó.
- 12.10 A rádió szalonzenekara.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 A vizitulai csoda.
- 5.10 Marceille Meyer zongorázik.
- 5.40 Mit üzen a rádió.
- 6.10 Rendőrszenekar.
- 7 Oláh György előadása.
- 7.30 Kubányi György énekel.

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még a hirdetését

## Az Alföld" téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta-Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta-Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta-Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:5	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:8	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	2:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta-Vértes	"	2:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs

AZ „ALFÖLD“ eredeti regénye.

# A 7 ÓRAI GYORS

Írta: SZENES JENŐ

(26.)

Ahogy az autó mellé ért, kinyitotta a hátsó ülések ajtaját és belépett az autóbába.

Az egész dolgot végig figyelte alig tíz méternyíró egy alacsony kis férfi, aki a nőt követte árnyék szerűen, s most ügyesen elbujt egy beugrásban az állomás épületénél. Szorosán hozzálapult a falhoz, alakja a homályban összeolvadt a fal körvonalával.

Nemsokkal később, ahogy a nő beült az autóbába, beindították a motort, de nem indították el, tovább vártak.

A. Árnyékban meghúzódó alak feszülten figyelt mindenre, közben izmai ugrásra készen álltak.

Egy perc telt el így, amikor egy siető férfi alakja tűnt fel ugyanabból az irányból, amerről a nő jött. A férfi is egyenesen az autóhoz sietett. Gyors mozdulattal rántotta fel a kocsiját és beugrott. Ugyanebben a pillanatban felbugott az autó motorja s egy másodperc múlva a kocsij megindult állóhelyéből.

Az autó indulása előtt egy gondolatlan hamarabb tűnt fel Plim-soll, amikor látta a történeteket, rohanna sietett az autó felé. Sikertől neki elkapni az autó hátulján lévő csomagtartót, a kocsij nagyot rántott rajta, ettől elesett, de gyorsan kapaszkodott a csomagtartóba. Pár métert vonszolta az autót magután, de aztán sikerült fel

huzódni a csomagtartóra, és elhelyezkedett a keskeny helyen.

A fal mellett az árnyékban meghúzódó kis férfi, aki nem más volt mint a japán, — amikor meghaltotta, hogy a motort beindítják, elugrott a faltól s az autóhoz akart futni, de a sors ellene volt. A hosszú kabátban megbotlott és elvágódott a földön.

(Folytatjuk.)



### Prognózis.

Mérsékelt nyugati szél. Várható felhőzet. Több helyen köd. Egyes helyen (főleg az északi és keleti határterületeken) ködszítálás vagy kissé eső. A hőmérséklet kissé emelkedik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős: **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc